
Ｑ1 今回の経験は、あなたの人生設計の中で良い体験といえますか？自由に記入してください。

Ａ1 非常に良い体験だった 30人

良い体験だった 7人

あまり良い体験ではなかった 0人

＜主な意見＞

Ｑ2 勤務時間（研修1時間＋設営2時間＋投票事務7時間）の設定はどうでしたか？

Ａ2 長かった 3人

ちょうど良かった 31人

短かった 3人

Ｑ3 休憩時間（60分）は十分取れましたか？

Ａ3 とれた 36人

少しとれた 0人

ほとんど取れなかった 0人

Ｑ4 投票事務で難しかったこと、困ったことは何かありましたか？

Ａ4 ない 37人

ある 0人

＜主な意見＞

平成29年5月28日執行 千葉市長選挙 高校生投票事務従事者アンケート結果

選挙運営の大変さが分かった。

千葉の選挙の仕組みについて学ぶことができました。また、選挙の手伝いをすることができて良かったです。

なかなか普通できることではないのでとてもよかったです。

選挙に関わることができてよかった。

選挙のことに対して興味が持てた。

とても職員の人が優しかった。

投票の仕方や決まりがわかる良い機会だった。

来年、私も選挙権を持つ立場なので、必ず選挙に行きたいと思います。また、選挙のお手伝いができ

ることは、本当に貴重な経験なので、来年もやらせていただきたいですし、政治にも興味を向けてい

きたいと思っています。
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Ｑ5 選挙事務に従事して最も印象に残った出来事はなんですか？自由に記入してください。

Ａ5 ＜主な意見＞

Ｑ6 選挙事務に従事して自分のためになったことはありますか？自由に記入してください。

Ａ6 ＜主な意見＞

Ｑ7 将来、選挙権をもったら選挙に行きたいと思いますか？

Ａ7 必ず行く 18人

できる限り行く 18人

わからない（行かない） 1人

Ｑ8 今後も高校生の投票事務への従事を実施した方がよいと思いますか？

Ａ8 実施したほうがよい 33人

どちらでもいい 4人

実施する必要はない 0人

選挙というものに向き合うことができた。

自分も政治に参加して選挙に行くことが大事だと思えたこと。

社会で働くことの大変さを学べた。

選挙をしに来てくれる人も、一緒に働いた人もみんなやさしかったことです。

投票の仕方、決まりが理解できた。 若い人の投票が本当に少なく、もっと選挙に対する関心をもつべきだと学んだ。

子どもから大人まで、様々な年代の方と関わるので、コミュニケーションの取り方など学ぶ場にもなりました。

投票の手順がわかってよかった。

選挙について関心が深まり、演説をよく聞くようになった。

自分も18歳になったら投票しようと思った。

今後選挙をする時のいい経験になったのと、選挙を身近なものとしてとらえることができました。

今まではかたくるしいイメージがあったが、実際はそうでもないこと。

有権者の方と話せたこと。

小さい子供も選挙に一緒に来やすいように、参加できるクイズがあったり工夫してあったこと。

昨年に引き続きお手伝いをさせていただいて、やはり若者の投票率が低いかなという印象がありました。

年配の方の投票数が圧倒的に多いと思った。

若い人もちゃんときていたこと。

会場のみなさんが優しくサポートしてくれた。

色んな方々と接しながら普段できないような仕事をできたことです。

職員の人が優しく仕事を教えてくれた。

「頑張ってね」と投票に来た人に声をかけてもらえたこと。
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アンケート回答（37人） 

千葉市立千葉高等学校、植草学園大学附属高等学校、敬愛学園高等学校、千葉明徳高等学校 


